

РЕГИОНАЛЬНЫЕ
новости

■ АЛТАЙСКИЙ КРАЙ

Федеральным льготникам
лекарства доставят на дом

Специальный персонифицированный регистр федеральных льготников, которые нуждаются в доставке лекарств на дом, будет сформирован в регионе к 15 февраля с.г.

В каждом ЛПУ региона будет назначен ответственный за обеспечение необходимыми лекарствами граждан пожилого возраста, особенно маломобильных и одиноких. Кроме того, при необходимости выписка бесплатных рецептов нуждающимся в этом жителям края будет организована на дому.

В аптечных учреждениях и ФАПах региона для граждан пожилого возраста будет обеспечен неснижаемый запас ЖНВЛП. Помимо этого аптечным учреждениям также рекомендовано ввести для граждан пожилого возраста (пенсионеров) 5—10%-ные скидки на все препараты в розничной торговле, сообщили в пресс-службе краевой администрации.

■ МОСКВА

Задержана группа мошенников,
осуществлявших продажу БАД
под видом лекарств

Оперативниками Московского уголовного розыска совместно с сотрудниками

А мы пойдем на «Северный»!

Фармкластер «Северный» прирос кластером
биомедицинских технологий Центра «Сколково»

В начале февраля фонд «Сколково» и биофармацевтический кластер «Северный» подписали соглашение о сотрудничестве, благодаря чему кластер пополнится еще одним участником. Помимо МФТИ, ЦВТ «ХимРар», компаний «Протек», «Акрихин», «Фармстандарт» и научно-производственного центра «Фармзащита» в состав «Северного» войдет кластер биомедицинских технологий Фонда развития Центра разработки и коммерциализации новых технологий «Сколково». Участники соглашения убеждены, что это партнерство непременно окажется взаимовыгодным.

Документ о присоединении кластера биомедицинских технологий Фонда развития Центра разработки и коммерциализации новых технологий «Сколково» к соглашению о создании биофармацевтического кластера «Северный» подписан 2 февраля в рамках международной конференции по вопросам развития биомедицинских технологий. В церемонии приняли участие глава биотехнологического кластера инновационного центра «Сколково» Игорь Горянин и председатель Совета директоров одного из ключевых участников биофармкластера «Северный» ЦВТ «ХимРар» Андрей Иващенко.

Напомним, что биофармацевтический кластер «Северный» создается в Долгопрудном и Химках на базе МФТИ.

Концепцию создания кластера поддержало правительство Московской области, Минпромторг и Минздравсоцразвития России. Кластер ориентирован на объединение научных организаций, вузов и малых инновационных компаний для разработки инновационных лекарственных средств и технологий в области живых систем. В состав БФК «Северный», помимо ЦВТ «ХимРар» и МФТИ, входят, в частности, производственные компании «Акрихин» и «Фармстандарт», дистрибутор «Протек», а также научно-производственный центр «Фармзащита».

Примечательно, что 14 декабря резидентом фонда стала структура «ХимРара» — компания «Нью-Вак» с проектом создания новых технологий, лекарств и вакцин для лечения онкологических и инфекци-

онных заболеваний. Как пояснил «ФВ» зам. исполнительного директора кластера биологических и медицинских технологий Инновационного центра «Сколково», директор по развитию и бизнес-процессам Роман Болгарин, соглашение взаимовыгодно: «Участники фармкластера «Северный» смогут получать информацию о существующих и перспективных инновационных разработках резидентов фонда, пользоваться для исследований комплексной научной лабораторией, а также инфраструктурой для отбора молодых специалистов в проекты. Поможет фонд также выводить новые препараты на зарубежные рынки и привлекать инвесторов к перспективным проектам».

Елена Маркина